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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА ЯК ЗАПОРУКА 

СТРУКТУРНИХ ЗМІН В ЕКОНОМІЦІ 

 

Економіка держави являє собою складну структуровану систему, в якій окремі 

елементи знаходяться у відповідних взаємозв'язках, визначаючи тим самим якість 

функціонування системи загалом, змінюючи структурні пропорції, держава створює 

сприятливі умови для досягнення відповідних соціально-економічних цілей та 

ефективного і стабільного функціонування економіки. Структура економіки – одна з 

ключових системних та комплексних діагностичних характеристик економічного 

зростання, якості та ефективності державної політики управління розвитком економіки. 

Структурні зміни можна розглядати у широкому і вузькому розумінні. У вузькому 

розумінні – це зміни у продуктово-галузевій структурі економіки. У широкому ж 

розумінні до цих змін слід додати й зміну у складі виробництва і споживання ресурсів: 

інвестиції і основного капіталу (галузева, технологічна, вікова та інші структури), 

трудових ресурсів, матеріальних та енергетичних ресурсів [1]. 

Якщо держава орієнтується на побудову розвинутої ринкової економіки, 

інтеграцію в світогосподарські процеси та вільну конкуренцію, структурні зміни в 

економіці визначається або глибокими системними реформами, які приводять до 

докорінних змін в галузевій та секторальній структурі економіки, або менш помітними 

на перший погляд структурними зрушеннями на мікрорівні, у бізнес-процесах, в системі 

господарських та інших відносин, у економіко-правовому та бізнес-середовищі, 

підприємницькій ментальності населення, принципах формування та реалізації 

державної політики на всіх рівнях управління [2]. 

За минулі роки ринкових трансформацій до відкритої агресії росії, на жаль, не 

вдалося сформувати і реалізувати науково обґрунтовану, стратегічно вивірену 

національну структурну політику реформування і переходу на інноваційну економіку. 

Серйозні структурні проблеми, в першу чергу, проявились в відтворювальній, 

технологічній, експортно-імпортній складових промислового виробництва як 

провідного сегмента національної економіки. 

Інноваційна парадигма структурної перебудови економіки, що повинна стати 

домінуючою в повоєнній відбудові України, змінює принципи функціонування та 

розвитку промислового підприємства. Ефективність інноваційної діяльності 

господарюючих суб’єктів як показник рівня конкурентоспроможності стає 

визначальним фактором, що впливає на їх життєздатність та можливість стратегічного 

розвитку [3]. 
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